[image: image1.png]01.5+(16+3)- (11 +13)= 05.8+ (12 +5)- (20- 18) =

2. (16+18)- (12 +14) = 06,12 +13 - (3-10)

0316 +(8-7)+ (7 +2)= 07.(15+10+6)- (16-9-6) =
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                                  DESCARGAMATEMATICAS.COM 


 SEQ CHAPTER \h \r 1Recuerda que los signos de agrupación son: los paréntesis (   ), los corchetes [   ], las llaves {   } 

Estos signos nos expresan que primero debemos desarrollar las operaciones que están entre estos
 Signos, en el orden expresado paréntesis, corchetes, llaves.
 SEQ CHAPTER \h \r 1Ejemplo: Ejecuta

 SEQ CHAPTER \h \r 115 + (12 - 8) + (3 + 4) Primero ejecuta lo que está dentro del paréntesis

 SEQ CHAPTER \h \r 115  +  4 + 7

 SEQ CHAPTER \h \r 119  +  7 = 26

 SEQ CHAPTER \h \r 1ACTIVIDAD

·  SEQ CHAPTER \h \r 1EFECTÚA:
[image: image11.jpg]



[image: image2.png]04,7+ (15-10) +(14-9) = 08. (35 +16) - (24 - 18) =




[image: image3.png]09.(4+5 +3)-10= . (E+E) +(7+8)=

10.60- (8+7+5)= 15.8-B)+ (- 4)=

11.(15- (14-8) +7 = 16.(9+5) +(7-2)=




[image: image4.png]12 Bea+I+EE+IN= 17.55-@ 4541 =

13.9-6)+4= 18.40-20 +(15 +15) =




·  SEQ CHAPTER \h \r 1EFECTUA y ESCRIBE el resultado.
[image: image5.png]M16-9+8-9+3 D) 900 - 500 + 300 - 600

E) 300 +400 - 500 +700
B)30+40-20 +40-5

©€)100-70 +50- 20 +30




·  SEQ CHAPTER \h \r 1RESUELVE los problemas.
[image: image6.png]01, Luis tiene 15 bolitas, recibe 5, pierde B y regala 7 bolitas. ; Cudntas bolitas le quedan?
Solu Respuesta

02. En un microbus viajan 25 pasajeros; en el primer paradero bajan7 nifios y 5 nifias; pero a su vez suben
6 personas; en el siguiente paradero bajan 15 pasajeros. ;Cudntos pasajeros siguen viajando?

Solucién Respuesta

03, Un avicutor izne B0 polltos; se mueren 20; nacen 15 y luego vende 25 politos. ;cudntos politos le
fuedan?

Solucién Respuesta





[image: image7.png]04. Pedro tiene 200 nuevos soles; recibe 300 y gasta 450; luego hace una donacion de 10 nusvos soles
.Cudnto le queda?

Solucién Respuesta





 SEQ CHAPTER \h \r 1PROBLEMAS DE ADICION Y SUSTRACCION.

[image: image8.png]01, En una granja hay 950 aves. Si530 son pollos, 250 son gallinas y el resto pavos. ; Cudntos pavos hay?
Solucién Respuesta

Hay _ pavos

02 En los carmpeanatos mundiles de futbol de Alerania, Argentina y Espafia se anotaron en total 345
goles. Sien el de Alemania se anotaron 97 goles y en el Argentina 102 goles. 4, Cuntos goles anotaron en
el de Esparia?

Solucig

Respuesta

Se anataron doles.





[image: image9.png]03. S en Ia colecta Anual para los nifios pobres los alumnos del 2do grado apartaron con un total de 780

soles. E12do grado "A" dio /. 218 y el 2do grado

Solucién

dono 7. 314. ¢ Cudnto fue su donacidn del 2do grado

Respuesta

Se anataron doles.

04. Dario tenfa 638, gasta primero 175 soles, Lueqo vuelve a gastar 5/. 180, pero recibe después /. 370

Cudnto tiene ahora?
Solucién

Respuesta

Dario tiene _soles




� SEQ CHAPTER \h \r 1�OPERACIONES COMBINADAS DE  ADICIÓN Y SUSTRACCIÓN
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